
Результаты анкетирования обучающихся и родителей по организации горячего питания в начальных 
классах

ВСЕГО 1 классы 2 классы 3 классы 4 классы- %
Количество обучающихся (родителей) в ОУ 50 10 10 20 10 37
Количество охваченных анкетированием

№ п.п.  Вопросы 

1.
Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 
школе? да нет

затрудняюсь 
ответить Х Х Х

Количество полученных ответов 42 0 8

2.
Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной 
столовой? да нет

затрудняюсь 
ответить Х Х Х

Количество полученных ответов 44 1 5
3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? да нет Х Х Х Х

Количество полученных ответов 50 0

3.1. Если нет, то по какой причине?
не 

нравиться
не 

успеваете
питаетесь 

дома
Х Х Х

Количество полученных ответов 0 0 0

4. В школе Вы получаете:

горячий 
завтрак

горячий 
обед (в 
первым 
блюдом)

2-разовое 
горячее 
питание 

(завтрак+ 
обед)

Х Х Х

Количество полученных ответов 0 0 50
5. Наедаетесь ли Вы в школе? да иногда нет Х Х Х

Количество полученных ответов 36 10 4

6.
Хватает ли продолжительности перемены для того, 
чтобы поесть в школе? да нет Х Х Х Х

Количество полученных ответов 47 3
7. Нравиться питание в школьной столовой? да нет не всегда Х Х Х

Количество полученных ответов 38 0 12

7.1. Если не нравиться, то почему?

невкусно 
готовят

однообра
зное 

питание

готовят 
нелюбимую 

пищу

остывшая 
еда

маленькие 
 порции иное

Количество полученных ответов 2 0 10 2
8. Посещаете ли группу продлённого дня? да нет Х Х Х Х

Количество полученных ответов 50 0

8,1.
Если да, то получаете ли полдник в школе или 
приносите из дома?

получает 
полдник в 

школе

приносит 
из дома Х Х Х Х

Количество полученных ответов 50 0
9. Устраивает меню школьной столовой? да нет иногда Х Х Х

Количество полученных ответов 35 3 12

10.
Считаете ли питание в школе здоровым и 
полноценным? да нет Х Х Х Х

Количество полученных ответов 50 0
11. Ваши предложения по изменению меню: есть нет Х Х Х Х

Количество полученных ответов
11.1.
11.2.
11.3.
11.4.
12. Ваши предложения по улучшению питания в школе есть нет Х Х Х Х

Количество полученных ответов
12.1.
12.2.
12.3.
12.4.

варианты ответов

По 11 и 12 вопросам напишите варианты  полученных предложений
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